
アンケート調査結果 ４ 

サービス利用者 



（事前質問）回答された方について

居宅

差し支えなければ年齢をお聞かせください。

差し支えなければ性別をお聞かせください。

14.1%

44.1%

41.4%

0.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

74歳以下

75歳～84歳

85歳以上

未回答

34.6%

63.1%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

未回答

差し支えなければ世帯構成をお聞かせください。

39.2%

30.2%

26.9%

3.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

単身

夫婦のみ

その他

未回答



差し支えなければ介護度をお聞かせください。

84.7%

9.2%

1.0%

2.0%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

事業対象者・要支援１・要支援２

要介護１～５

介護認定を受けていない

わからない

未回答



１．利用したサービス

昨年中（平成31年1月～令和元年12月）に利用したサービスは何ですか？

23.1%

62.4%

12.4%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ヘルパーサービス（訪問）

デイサービス（通所）

両方

その他・未回答



２．健康状態について

全体

訪問のみ

包括 居宅 合計 包括 居宅

通所のみ

サービスを利用したことにより健康状態はどうなりましたか？

21.5%

49.0%

26.6%

1.5%

0.8%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくなった

ややよくなった

かわらない

やや悪くなった

悪くなった

その他・未回答

19.1%

36.0%

39.0%

4.4%

0.0%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくなった

ややよくなった

かわらない

やや悪くなった

悪くなった

その他・未回答

21.7%

53.5%

22.8%

0.5%

1.1%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくなった

ややよくなった

かわらない

やや悪くなった

悪くなった

その他・未回答



両方

23.3%

50.7%

24.7%

0.0%

1.4%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくなった

ややよくなった

かわらない

やや悪くなった

悪くなった

その他・未回答



３．利用サービスの満足度

全体

訪問のみ

通所のみ

利用したサービスに満足していますか？

50.0%

36.4%

7.6%

4.2%

1.4%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

その他・未回答

45.6%

32.4%

11.0%

8.8%

2.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

その他・未回答

51.9%

37.5%

6.8%

2.4%

0.8%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

その他・未回答



両方

50.7%

39.7%

5.5%

2.7%

1.4%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

その他・未回答



４．満足の理由

全体

訪問のみ

通所のみ

設問３で「満足」又は「やや満足」と回答された理由をお聞かせください。

54.1%

31.2%

28.6%

24.3%

13.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

対話や外出機会が増え、生活に張り合いが出た

友人、知人が増えた

自分でできることが増えた

利用料金が安かった

それ以外

未回答

45.3%

5.7%

34.9%

26.4%

17.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

対話や外出機会が増え、生活に張り合いが出た

友人、知人が増えた

自分でできることが増えた

利用料金が安かった

それ以外

未回答

56.2%

38.0%

25.8%

24.3%

12.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

対話や外出機会が増え、生活に張り合いが出た

友人、知人が増えた

自分でできることが増えた

利用料金が安かった

それ以外

未回答



両方

56.1%

33.3%

30.3%

19.7%

10.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

対話や外出機会が増え、生活に張り合いが出た

友人、知人が増えた

自分でできることが増えた

利用料金が安かった

それ以外

未回答



５．不満等の理由

全体

訪問のみ

通所のみ

設問３で「どちらでもない」「やや不満」又は「不満」と回答された理由をお聞かせください。

41.0%

15.4%

10.3%

10.3%

46.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用できる回数や時間数が少なかった

利用料金が高かった

希望する時間、曜日帯に利用できなかった

キャンセルしても料金を請求された

それ以外

未回答

56.7%

23.3%

10.0%

13.3%

33.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用できる回数や時間数が少なかった

利用料金が高かった

希望する時間、曜日帯に利用できなかった

キャンセルしても料金を請求された

それ以外

未回答

29.7%

10.8%

2.7%

10.8%

59.5%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用できる回数や時間数が少なかった

利用料金が高かった

希望する時間、曜日帯に利用できなかった

キャンセルしても料金を請求された

それ以外

未回答



両方

28.6%

0.0%

42.9%

0.0%

42.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用できる回数や時間数が少なかった

利用料金が高かった

希望する時間、曜日帯に利用できなかった

キャンセルしても料金を請求された

それ以外

未回答



６．川崎市総合事業への意見等

全体

訪問のみ

通所のみ

川崎市総合事業に対するご意見・ご要望をお聞かせください。（複数回可）

29.5%

9.0%

5.9%

19.3%

14.4%

35.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用できる回数、時間帯を増やしてほしい

希望する曜日、時間帯に利用したい

サービスの開始・終了時間を自由にしてほしい

短期間でリハビリ効果を実感できるサービスを受けた

い

それ以外

未回答

29.4%

14.7%

5.1%

18.4%

12.5%

33.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用できる回数、時間帯を増やしてほしい

希望する曜日、時間帯に利用したい

サービスの開始・終了時間を自由にしてほしい

短期間でリハビリ効果を実感できるサービスを受けた

い

それ以外

未回答

29.3%

6.8%

6.0%

20.7%

16.0%

33.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用できる回数、時間帯を増やしてほしい

希望する曜日、時間帯に利用したい

サービスの開始・終了時間を自由にしてほしい

短期間でリハビリ効果を実感できるサービスを受けた

い

それ以外

未回答



両方

30.1%

11.0%

8.2%

13.7%

11.0%

54.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用できる回数、時間帯を増やしてほしい

希望する曜日、時間帯に利用したい

サービスの開始・終了時間を自由にしてほしい

短期間でリハビリ効果を実感できるサービスを受けた

い

それ以外

未回答


